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PREDMET:
PRETHODNA OBAVIJEST O IZRADI V. IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE GARČIN
Jedinstveni upravni odjel Općine Garčin objavljuje Prethodnu obavijest o izradi V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Garčin 

Općina Garčin pokreće izradu:
· V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Garčin 

Jedan od razloga za izmjene plana su i izmjene temeljem pristiglih i prihvaćenih prijedloga podnesenih Općini Garčin temeljem članka 85. Zakona o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19) kojim je propisano da izradu prostornog plana lokalne razine, kao i njegovih izmjena i dopuna može inicirati svatko.
Obavještavaju se svi zainteresirani građani kao i zainteresirane pravne osobe da će se prijedlozi za izmjenu PPU Općine Garčin biti zaprimani do 30.11.2021. godine.

Obrazložene prijedloge s kontakt podacima podnositelja moguće je predati:
· osobno na urudžbeni zapisnik Općine Garčin,
· poslati poštom na adresu Općina Garčin, Kralja Tomislava 92, 35212 Garčin,
· poslati elektroničkom poštom na adresu: garcin.opcina@gmail.com , i procelnik.garcin@gmail.com .
Svi koji su već predali prijedloge za izmjenu PPU Općine Garčin ne moraju ponavljati svoje prijedloge.

Prijedlozi za izmjene koji pristignu nakon navedenog roka neće se obrađivati tijekom ovih izmjena i dopuna. Podnositeljima prijedloga u ovoj fazi neće se dostavljati pisani odgovori već će prihvaćene prijedloge biti moguće vidjeti tijekom javne rasprave u postupku izrade izmjena i dopuna navedenog plana.

Detaljnije obavijesti svi zainteresirani mogu dobiti u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Garčin, svakim radnim danom ili na telefon 035/422-442, kontakt osoba: Marko Barić, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Garčin.

Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela

Općine Garčin

Marko Barić, mag. iur.

